
       生ごみ処理機器の購入補助金利用者へのアンケート調査結果報告
           
 　　　　　　　　　　　　　　　 ○調査対象者 　　生ごみ処理機器購入費補助金制度 利用者 166名（令和２年４月～令和３年３月申請分）　　

○調査期間      令和３年７月～令和３年８月　

○回答者数 96

○回答率 57.8%
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【問2】補助金制度はどちらで知りましたか。

(複数回答あり)

【問1】以前にこの補助金制度を利用した

ことがありますか。
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【問４】一週間のうち、処理機器への生ごみ

投入回数はどれくらいですか。
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【問５】生ごみ処理機器を設置することで、

焼却ごみの排出量は減少しましたか。
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【問６】処理した生ごみはどうしてますか。

【問３】設置した生ごみ処理機器はどの

タイプですか。（複数回答あり）



    生ごみ処理機器、ごみのことについてご意見、ご感想等あればご記入お願いします。

〇　燃えるごみの中で大きな割合を占める生ごみの量が軽減でき、畑の肥料としても活用できるので、

     大きなメリットを感じている。今後も活用していきたい。

     (一例)

〇　可燃ごみ量(頻度)が半減している。ごみ問題に貢献できている気がしている。

〇　環境に良いと思うので、今後も使用したい。また、堆肥にも使用できるので良いと思う。

〇　広報を読んで知りとても助かりました。

〇　やはり補助金があればコンポストが買いやすくなり、とても良い制度と思います。今後も続けて下さい。
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〇水分の多いごみが処理できる（電気式）

〇虫が発生しない（電気式）

その他

〇ランニングコストがかかる（電気式）

〇残飯を小さく切るのが面倒（電気式）

〇夏場の臭いが気になる（一般式）

〇処理時間が長い（一般式）
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【問７】設置した処理機器の良い点、問題点があればその理由を選んでください。（複数回答あり）

【問８】今後も生ごみ処理機器を継続して

使い続けていこうと思いますか。


